Ассоциация менеджеров — крупнейшее межотраслевое деловое объединение в России. В ее деятельности участвуют более 3000 топ-менеджеров из 200 российских и международных компаний. Ассоциация образована в 1999 году и за годы работы зарекомендовала себя как независимая экспертная площадка для выработки консолидированной позиции бизнеса по наиболее острым социальным и профессиональным вызовам, которые стоят перед руководством крупных российских компаний, обществом и властью. Более трети корпоративных членов Ассоциации — представители реального сектора экономики. Наиболее широко представлены финансовый сектор, ІТ и телекоммуникации, консалтинг, а также управляющие компании и диверсифицированные холдинги.

Ассоциация предлагает уникальные возможности для наращивания партнерских связей, усиления личных и профессиональных компетенций, продвижения бренда компании и ее спикеров, обмена опытом, идеями и практиками для решения самых актуальных вопросов и залач бизнеса.

Ежегодно Ассоциация проводит более 120 деловых мероприятий разных форматов, среди которых: рейтинг и премия «ТОП-1000 российских менеджеров», форум «Дело в людях: компании, инвестирующие в будущее», форум «Корпоративное волонтерство: бизнес и общество», пресс-конференции, круглые столы, заседания Комитетов и Комиссий по более чем 20 профильным направлениям.

Основные направления деятельности Ассоциации менеджеров:

- Формирование и развитие сообщества топ-менеджеров
- Общественная деятельность
- Проведение деловых, общественно-значимых мероприятий
- PR-сопровождение деятельности компаний-членов Ассоциации и их специалистов
- Проведение исследований, подготовка аналитических обзоров.

Партнерами Ассоциации выступают ведущие общественные организации, федеральные СМИ, исследовательские и консалтинговые центры, ВУЗы.

## Комитеты и комиссии Ассоциации менеджеров

Одним из основных направлений деятельности делового объединения является работа Комитетов и Комиссий, в рамках которой ведущие эксперты из разных отраслей экономики выдвигают важные инициативы, обмениваются опытом, мнениями, идеями и лучшими практиками для решения самых актуальных вопросов и задач бизнеса.

На постоянной основе в Ассоциации менеджеров действует более 15 Комитетов и Комиссий по таким профильным направлениям, как: информационные технологии, корпоративное управление, финансы и инвестиции, внутрикорпоративные коммуникации, закупочная деятельность, образование, ESG и КСО, экология и охрана окружающей среды, образование, HR, маркетинг и др.

## Проекты в области оценки профессиональной репутации

С 2001 года Ассоциация менеджеров реализует «ТОП-1000 российских менеджеров». Это комплексный проект, состоящий из делового форума, рейтинга (публикуется на страницах газеты «КоммерсантЪ») и премии.

Рейтинг «ТОП-1000 российских менеджеров» зарекомендовал себя как признанный и эффективный инструмент оценки деловой репутации управленцев высшего звена, лидеров в своих отраслях и функциональных направлениях по мнению самих представителей профессионального сообщества.

180 членов Академии премии – представители бизнеса, СМИ, экспертного сообщества ежегодно в формате закрытого голосования определяют тех, кто внес наиболее заметный вклад в развитие своих компаний, отраслей или экономики в течение года.

Итоговые таблицы публикуются на страницах федерального тиража газеты «КоммерсантЪ» в сентябре каждого года. Рейтинг вызывает неизменный интерес среди представителей делового сообщества и профильных государственных ведомств, служит ориентиром для делового сообщества.

Результаты рейтинга являются основой для определения номинантов премии «ТОП-1000 российских менеджеров» в 18 основных и нескольких специальных номинациях. Имена победителей объявляются на торжественной церемонии награждения, которая из года в год подтверждает статус самого ожидаемого и значимого события в российской деловой среде.

С 2024 года в рамках проекта также проводится деловой форум «ТОП-1000» — масштабное событие для топ-менеджеров из разных сфер бизнеса, объединяющее выдающиеся управленческие практики страны для обмена опытом и выявления современных тенденций в области предпринимательства.

## Взаимодействие с органами власти

Ассоциация менеджеров взаимодействует с федеральными и региональными органами исполнительной и законодательной власти: Администрацией Президента, Аппаратом Правительства, Государственной Думой, Советом Федерации, Минэкономразвития, Минпромторгом, МИД, Минтруда, Минобразования и др.

## Проекты в сфере корпоративной социальной ответственности

Более двадцати лет Ассоциация менеджеров изучает мировые практики устойчивого развития и ESG, популяризирует и внедряет его на территории России.

Среди знаковых инициатив Ассоциации менеджеров – конкурс и форум «Дело в людях: компании, инвестирующие в будущее». С 2008 года конкурс продвигает лучшие практики в области управления человеческими ресурсами, корпоративной социальной ответственности, экологии и эффективных отношений с деловыми партнерами.

Благодаря проекту за 16 лет его существования создано целое сообщество представителей российского бизнеса, для которых приоритетным фактором успешного функционирования компании в современных условиях являются ее нематериальные активы — сотрудники, накопленные знания, надежные партнерские отношения, социальная репутация. Форум

проходит в офлайн формате и ежегодно объединяет более 500 представителей экспертного сообщества, НКО и российского бизнеса.

Традиционно мероприятие завершается награждением победителей Всероссийского конкурса «Дело в людях: компании, инвестирующие в будущее». Конкурс создан для поощрения компаний, осуществляющих социальные инвестиции и реализующих инновационные практики в области ESG, устойчивого развития и корпоративной социальной ответственности.

При поддержке Ассоциации менеджеров в 2014 году представители наиболее активных отечественных и международных компаний создали **Национальный совет по корпоративному волонтерству (НСКВ)**. Ассоциация и НСКВ ежегодно организуют Московский международный форум «Корпоративное волонтерство: бизнес и общество».

Участники форума делятся опытом реализации добровольческих практик в области экологии, здравоохранения, образования, социального развития, корпоративного управления, взаимодействия с местными сообществами. Мероприятие собирает сотни участников, подтверждая тем самым статус самой масштабной площадки по обмену опытом и лучшими практиками в сфере корпоративного волонтерства в России. НСКВ также является партнером ежегодного конкурса лучших проектов в сфере корпоративного волонтерства «Чемпионы добрых дел», который выявляет успешные кейсы и модели корпоративного волонтерства.